

恒大3名入籍球员归队训练

高拉特渴望为中国男足效力

本报综合消息 虽然亚冠联赛已确认推迟,中超联赛重启依然没有时间表,但中超各俱乐部的备战工作并未停歇。本周,广州恒大的高拉特、费南多和洛国富3名入籍球员在完成医学隔离观察后重新归队。

高拉特、费南多和洛国富都是在4月3日抵达广州的。到达后他们做了第一次核酸检测,均呈阴性,然后进入了14天隔离医学观察期。本周,在观察期结束后,3名球员正式归队。不过,按照中国足协对各俱乐部的入籍球员人数的规定,每家俱乐部在联赛中只允许一名非血缘入籍球员以国内球员的身份报名,其余的只能占据外援名额。从恒大队内的情况分析,艾克森很可能会占据这唯一的名额,高拉特和费南多恐怕要以外

援的身份报名。至于洛国富,大概率将被租借到其他球队。

多了3名入籍球员,对于国足来说自然是好消息。4月19日,巴西《超级体育》报道,高拉特明确表示,自己目前无意返回老东家巴西克鲁塞罗俱乐部。他希望在入籍中国后,能够入选中国男足。

“我已经与广州恒大达成协议,同时也获得了入籍文件。”高拉特说,“我希望能上场比赛,取得进球并帮助球队,这样也许我会有机会为中国队效力,这是我现在考虑的重点。”

不过,高拉特暂时还无法入选国足。因为虽然他已经是入籍,但由于疫情原因,目前国际足联方面还没有给他办理最终的身份认证。



东京奥组委发现首例新冠病毒感染者

本报综合消息 东京奥组委22日宣布,奥组委一名男性员工被确诊感染新冠病毒。

奥组委在一份声明中说,这名员工30多岁,是在21日晚上检测呈阳性的。他此前一直在奥组委位于东京晴海的总部上班。

声明说这名员工正在居家隔离,但没有透露他的病情和其他信息。

“奥组委将对这名员工经常到达的办公区域进行消毒,并要求曾经与他有过密切接触的同事居家观察。”

自从日本首相安倍晋三4月7日宣布包括东京在内的7个市县进入紧急状态以来,东京奥组委就要求员工尽量在家办公,即使有必须到办公室处理的公务,也要将到场时间压缩到最少。

东京奥组委租借了位于东京东部晴海写字楼的一层,空间密闭通风不畅,此前就有日本媒体抱怨,召开新闻发布会的空间过于拥挤,会增加感染的风险。

全日本柔道联盟自本月4日以来也陆续发现了感染者,最终39位员工中有17人确诊。

因新冠疫情影响 荷兰足球甲级联赛计划取消本赛季

本报综合消息 荷兰足协21日官方表示,因新冠疫情影响计划取消2019-2020赛季荷兰足球甲级联赛剩余的赛事,在做出最终决定前将与欧足联进行磋商。

荷兰足协发布该声明的主要原因是荷兰政府宣布将对大型公众集会活动的禁令从6月1日延长至9月1日,以防止新一波疫情扩散。对于空场比赛的可行性,荷兰足协表示“不太可能”,因为举行赛事牵扯到资格审批和警察安保。

在做出最终决定前,荷兰足协将会听取欧足联方面的意见,后者在21日表示“强烈建议”各成员协会完成国内顶级联赛和杯赛计划,除非出现一些特殊情况。对本赛季剩余赛事安排及相关问题的讨论,欧足联计划在23日的执委会会议上进行。

荷甲联赛此前于3月12日暂停,本赛季仍有8轮联赛未进行。

只存在于APP里的“幻象工资”去哪儿了?

本报综合消息 辽宁宏运队球员孙兆麟自2019年起就一直被俱乐部欠薪,本来想到“个人所得税”应用程序上看看有没有退税的可能,没想到竟发现了一笔看得见摸不着的“幻象工资”。

“俱乐部从2019年初就一直没给我们发工资,最近听说能退税,我就登录了应用程序看能不能退点钱,结果没想到,竟然发现自己2019年1月到3月份有大约15万的收入。这个钱我连听都没听过,银行卡上也从来收到过,当时我就懵了。”孙兆麟说。

如果球员说的属实,那么为什么会出现在开了工资却没有进账的情况呢?带着疑问,记者拨打了12366税务服务热线进行咨询。接听电话的客服人员告诉记者,“个人所得税”应用程序上显示的收入情况是根据纳税人所在单位申报的信息,由后台读取出来的数据。如果纳税人对金额有异议可以联系扣缴单位进行修改,如果这笔收入不存在,可以在应用程序上进行申诉。

按照客服人员的说法,这些收入信息应该是由宏运俱乐部申报的,如

果真是这样,宏运俱乐部又为什么要申报呢?

时任辽宁宏运足球俱乐部董事长黄雁在接受采访时首先承认了欠薪一事。他表示:“2019年我们全年欠薪,这是事实,欠薪里面包括全年的工资和部分比赛奖金,俱乐部也给一些球员打了欠条。”黄雁介绍说:“回到当时的情况,去年1至3月份的工资我们确实没有发放,这些信息也确是俱乐部向税务部门申报的。当时的情况下,我们对于之后能够给大家补发工资是有信心的,所以就按照往年的惯例申报了信息。但是4月份开始,由于资金情况没有好转,之后也就没再进行申报。俱乐部也没有想到会欠一年的薪水,也是想积极多方筹措给大家发钱。”

记者在采访中了解到,对于这笔“幻象工资”是否存在过,又去了哪里等问题,有一种猜测是被俱乐部挪作他用。对此黄雁回应称:“关于钱以球员工资的名义被挪用的情况是肯定不存在的。俱乐部的财务方面不仅仅是自身规范管理,同时受大股东直接监管,这方面不怕调查。”

对于有些球员向俱乐部反映的,认为本人实际所得要低于在“个人所得税”应用程序上看到的金额,黄雁解释说:“这个是因为球员的工作合同都是税后所得,而俱乐部上报给税务局的是球员税前的工资,球员收入越高,税前和税后差额相应就会越大。”

黄雁同时表示,辽宁宏运队2019年最后时刻完成保级,是球队每一名球员艰苦奋斗的结果,确实很不容易。“我一直都说,挺感谢这些球员的。我也支持球员讨薪维护个人权益。俱乐部一直想守住不欠球员工资的底线,但很遗憾最后没能守住。”黄雁在接受采访时说。

就这部分“幻象工资”在应用程序上能否修改的问题,12366客服人员表示,用户也可以在个人所得税应用软件上自行删除不存在的收入数据。“删除之后,这笔收入就不会计入到您的综合所得收入里面了,但用户需要对自行删除这一行为负责。”客服人员介绍说,“正常情况下,扣缴义务人应如实给纳税人进行代扣代缴税款。如果没有如实申报,税务部门会进行相关处罚。”

高尔夫网络争霸赛即将开杆

全国12个城市进行“隔空对决”

本报综合消息 中国高尔夫球协会消息,中巡赛-如歌高尔夫网络争霸赛将于4月24日和26日在全国12个城市进行“隔空对决”。

按照中巡赛会员资格排序,参赛选手确定了1-31号种子,在中巡赛表现突出的一名青少年球员将持外卡成为32号种子。赛事共进行5轮淘汰制个人比洞赛,每轮18洞;第一轮胜者进入下一轮比赛,以此类推,直至赛事冠军产生。任何对阵组别出现并列时,将采取逐洞赛延长赛来决出胜负。

24日,北京、上海、深圳、广州、中山、泉州、南京、重庆、昆明、青岛、海口、西安的如歌联网络球馆将同时在线展开32进16的首轮比赛;随后,16进8、8进4的第二和第三轮比赛也在当天完成。26日,四强选手汇聚深圳,进行半决赛和决赛,争夺冠军归属。比赛总奖金为10万元。

中巡赛首席执行官严军表示,中巡赛始终奉行“以球员为核心,为球员营造家的温暖”的理念,在与巡回赛赞助商如歌高尔夫高效沟通后,推出本次创造中国职业高尔夫历史的

独特赛事。

“当我们知道远程对战模式可以达到实战效果后,立即想到组织一场这样的比赛。竞赛组织、赛制设计都会严格按照职业赛的标准进行。”严军说。

此外,“比赛停摆,备战不歇”国家高尔夫球队网络视频系列赛日前在上海、厦门的如歌3D球场结束。李昊桐和吴阿顺在模拟器上隔空对练,成为当前防控新冠肺炎疫情时期,国家队创新备战模式的有效尝试。